



ASUMEN CARGOS (Santa Ana). Los Sres. José Castellá Sagarra y Roberto Ruano (centro y derecha) tomaron posesión como presidente y vicepresidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, filial Santa Ana. Los acompaña (a la izquierda) don Santiago García, Pdte. de la SCIS de esta ciudad. (W.M.).

Río Acelhuate es Amenaza para los Barrios Pobres

Un llamamiento a las autoridades formula el destacado conservacionista Alberto Hellebuyck para tomar las providencias necesarias ante la posible llegada de una

copiosa estación de lluvias y la amenaza de que el río Acelhuate inunde los barrios antiguos y zonas pobres de la capital. Entrevistado por EL DIARIO DE HOY duran-

te un recorrido por las riberas del río, a las orillas del arenal Montserrat, entre los barrios Santa Anita y Candelaria, el Sr. Hellebuyck señaló que ambos caudales

están aumentando y amenazando a varias comunidades.

El Acelhuate, en el que convergen todas las —Favor pase a la página 59.

Cartelera Política

FOMENTAR LA libre empresa para lograr un desarrollo económico y social en el país es uno de los objetivos de Alianza Republicana Nacionalista, partido mayoritario de la oposición democrática, afirma el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, candidato a la reelección como diputado le ARENA por San Salvador. Sostiene que seguirá trabajando para que la Asamblea Legislativa promulgue leyes que proporcione seguridad jurídica, a fin de aumentar la producción. El economista es uno de los más eficientes miembros de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto del Órgano Legislativo.



Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Entidad Ecológica Fundan en Metapán

Para preservar e incrementar los recursos forestales de Metapán se integrará el viernes una nueva entidad conservacionista, con la participación de ciudadanos

metapanecos coordinados por el Ing. Arturo Breve.

Entre los objetivos prioritarios de la Asociación

—Favor pase a la página 25.

Comerciantes Piden Abrir Calles y Remover Ventas

Buscar fórmulas para abrir nuevamente las calles del centro de la capital y remover las ventas ambulantes por constituir una competencia desleal para los negocios legalmente establecidos.

piden los comerciantes de San Salvador a los candidatos a alcalde.

José Mario Guerra, gerente de la Sociedad de Comerciantes e Indus-

—Favor pase a la página 25.

Proponen Medidas Contra el SIDA en Código Salud

Medidas específicas para evitar la propagación del Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida (SIDA) en el país, propondrán la Comisión parlamentaria de Cultura y Asistencia Social durante la discusión del contenido del Código de

Salud, según informó el Dr. Reynaldo Conrado Lazo.

Aun cuando el SIDA no se menciona explícitamente en el proyecto de Código de Salud, acotó, se recomendarán medidas más efectivas para —Favor pase a la página 25.



Ever García Barillas.

LA CONSTRUCCION de otra unidad de salud en Sonsonate es necesaria para atender a los desplazados y habitantes de las zonas marginales, dice el diputado peccenista Ever García Barillas. El declarante aseguró que el Partido de Conciliación Nacional buscará mejorar las condiciones de salud en que se encuentran los sonsonatecos. El PCN participará en las próximas elecciones en los 16 municipios de Sonsonate con candidatos a alcaldes, quienes han comenzado a realizar mítines en Acajutla, Nahuizalco, Armenia y Juayúa, agrega.

LA UNIDAD ES básica para resolver los graves problemas que atraviesan los salvadoreños, asegura el Dr. Raúl Valle Portillo, candidato a alcalde de Nueva Concepción, Chalatenango, por el Partido Liberación. El postulante, quien hace un llamamiento a los electores para que acudan masivamente a las urnas el 20 de marzo, sostiene que Liberación trabajará con ahínco en beneficio del pueblo a través de los diputados y alcaldes que obtenga. Es imprescindible mejorar la economía para comenzar a buscar la forma de alcanzar la paz, añade.



Raúl Valle Portillo.

Vacunarán Medio Millón de Perros Callejeros

Con el fin de minimizar el creciente riesgo de expansión de la rabia, medio millón de perros del área metropolitana de San Salvador serán vacunados entre mayo y junio de este año, informó la División Epide-

miológica de Salud.

Voceros de la dependencia dijeron que en 1984 se llevó a cabo una campaña de exterminio de perros callejeros en los 19 municipios de San

—Favor pase a la página 56.

Hay Testigo en Caso de Tortura a Salvadoreños

Amplios detalles sobre el caso de los 14 salvadoreños torturados y extorsionados en México, ha brindado un testigo clave, informaron ayer fuentes de Relaciones Exteriores.

Las fuentes dijeron

que la información del testigo es el resultado de las investigaciones que ese Ministerio lleva a cabo desde el momento en que se conoció la denuncia.

Un diputado mexicano —Favor pase a la página 35.

A Casi 5 Millones Ascende Población de El Salvador

Un total de 4 millones 855 mil 576 habitantes tenía El Salvador al 1 de julio de 1985, según datos proporcionados por la Sección Punto Focal Nacional de Estadística y Censos.

De esa cifra, dicen los

informes, 2 millones 372 mil 636 son hombres y 2 millones 482 mil 940, mujeres.

Sobre el movimiento migratorio hasta esa misma fecha, el informe

—Favor pase a la página 56.

En Ahuachapán Agradecen Colaboración del Diario

Agradecimiento para con EL DIARIO DE HOY por la forma como colaboró con la divulgación de los actos en ocasión de las fiestas patronales de Ahuachapán, expresó el profesor Enrique Velásquez, de la Comisión de Cultura.

—Gracias a EL DIA-

RIO DE HOY —dijo Velásquez— todos los días hubo una información de Ahuachapán y ello ha constituido para nosotros la mejor demostración de cómo un medio informativo al servicio del pueblo colabora

—Favor pase a la página 35.

ARENA Aconseja a Electores Guardar en Casa Carnet CCE

Ante los constantes robos de carnets electorales que están llevando a cabo desconocidos, el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) recomienda a la ciudadanía guardar el documento en un lugar seguro en casa, mientras no sea necesario portarlo.

Voceros del partido opositor mayoritario dijeron que varios vigilantes de colonias aledañas a Ciudad Merliot, en el departamento de La Libertad, denunciaron en la sede de ARENA que sujetos armados de revólveres se han dedicado a amenazar y a despojar de sus carnets a vecinos de ese sector.

Los sujetos, según la descripción de los denunciantes, se hacen pasar por terroristas, pero se ha notado que algunas personas a las que amenazaron no les quitaron su documento electoral, "por lo que hace suponer que se puede tratar de otra clase de individuos que tratan de impedir el triunfo de ARENA en esa zona donde los pescados son repudiados", dijeron los voceros.

Tomando en cuenta la acechanza de los terroristas y de los democristianos, a quienes no conviene la segura victoria de ARENA, recomendamos a los electores dejar guardado el carnet en un lugar seguro de sus casas, ya que por el momento dicho documento no tiene ninguna utilidad", enfatizaron.

Además los voceros de ARENA instan a los ciudadanos empadronados que aún no han obtenido su carnet, a reclamarlo cuantos antes, pues el periodo de entrega se vence el 28 de este mes y, sin dicho documento no se podrá votar.



HIJOS MERITISIMOS. Como culminación de los festejos patronales de Ahuachapán fueron entregadas placas de honor a 4 ahuachapaneños, declarados "Hijos Meritísimos". Izq. a derecha: Carlos Morán Castañeda, Pdte. del Comité de Festejos; periodista Guillermo Peñate Zambrano; Delmy Yanett Sandoval, Reina de las Fiestas; doña María Escalante de Rodríguez, doña Mercedes Larromana, el pintor Roberto Galicia, señorita Kety Cortez y Prof. Enrique Velásquez, de la Comisión de Cultura.